

Vážení spoluobčané,

věřím, že jste prožili krásné a spokojené Vánoce a že jste alespoň v této době našli čas na odpočinek, na posezení se svou rodinou a na návštěvu přátel, na což během roku mnoho z nás prostě nemá čas.

Přesto, že se to zdá těžko uvěřitelné, máme již za sebou první rok třetího tisíciletí a vstupujeme do dalšího roku. Někdo do nového tisíciletí vstoupil úspěšně, někoho provázela smůla. Většina z nás měla trochu štěstí a trochu smůly, tak, jak to v životě chodí.

Do nového roku přeji tradičně všem občanům zdraví, štěstí, pohodu v rodinném životě a úspěchy v zaměstnání. Samozřejmě také přeji vše nejlepší v novém roce našemu městu.

Jako každoročně, také letos bych chtěl poděkovat všem členům Zastupitelstva Města Planá za jejich práci pro město, kterou vykonávali ve svém volném čase, na úkor svých rodin. Děkuji také všem zaměstnancům Městského úřadu, Služeb Města Planá a Plánských lesů za jejich práci pro město. Všem občanům děkuji za podporu naší práce i za kritiku, byla-li věcná a konstruktivní.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Pozvánka na oslavu silvestra

Silvestr roku 1999 a roku 2000 jsme bouřlivě oslavili na plánském náměstí. Oslavy byly mohutné proto, že napřed jsme vstupovali do prvního roku s dvojkou na počátku a další rok jsme slavili vstup do nového tisíciletí. Letošní silvestr není již tak výjimečný, přesto vás na oslavu vstupu do nového roku, i když klidnější než loni a předloni, opět zvu.

Od 23 h začne na náměstí hrát reprodukováná hudba. O půlnoci si připijeme sektem. Poté bude následovat krásný ohňostroj. Ten je opět financován ze sponzorského daru. Najezte a napijte se tentokrát doma, protože jídlo a pití se letos podávat nebude a sekt na přípitek bude k dispozici jen v omezeném množství.

Těším se na setkání na náměstí.

ing. Karel Vrzala, starosta

Zprávy z města

Zastupitelstvo Města Planá se sešlo na svém 29.jednání ve středu 19.12.2001. Na programu byly poslední změny rozpočtu na rok 2001, schváleno bylo rozpočtové provizorium na rok 2002 a finanční vypořádání Polikliniky Planá ke 30.9.2001, projednány majetkoprávní záležitosti. Plné znění usnesení zveřejníme v příštím čísle PM.

V novém roce se zastupitelstvo poprvé sejde 30.1. a bude schvalovat rozpočet na rok 2002 (pokud bude schválen státní rozpočet) včetně investičních akcí.

Informace

V pondělí 31.12.2001 bude Městský úřad v Plané otevřen pouze do 14 h.

Ceny vodného a stočného v roce 2002

Rada Města Planá po projednání návrhů VaK Stříbro schválila cenu vodného a stočného pro rok 2002. Ceny jsou stanoveny takto(včetně DPH): vodné Kč 20,79, stočné Kč 14,32, celkem Kč 35,11 za 1 m³.

Služby zubařů o víkendech a svátcích

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

29.-30.12.2001	p.dr. Jech. OZS Černošín
1.1.2002	p.dr. Mácová, Poliklinika Bor
5.-6.1.2002	p.dr. Kocková, Poliklinika Stříbro
12.-13.1.2002	p.dr. Kvapil, Poliklinika Stříbro
19.-20.1.2002	p.dr. Nuhličková, Konstantinovy Lázně 98
26.-27.1.2002	p. dr. Máca, Poliklinika Bor
2.-3.2.2002	p.dr. Mácová, Poliklinika Bor

Tříkrálová sbírka

V sobotu 5.ledna 2002 dopoledne zavítá na plánské náměstí vzácná návštěva z dalekých krajů. Tři králové s doprovodem obvykle přinášejí dary, ale pro tentokrát by chtěli být oni těmi obdarovanými. Do zapečetěné pokladničky budou vybírat peněžní příspěvky na pomoc lidem, kteří se ocitnou v těžké životní situaci a sami si nemohou pomoci. Loňský výtěžek sbírky byl například použit ve prospěch azylového domu pro matky s dětmi v Aši. Část vybraných peněz pak bývá využita pro pomoc potřebným v jiných zemích (z této mezinárodní sbírky byla například poskytnuta pomoc našim občanům postiženým záplavami v roce 1997).

V našem regionu je garantem sbírky mariánskolázeňská Charita a městský úřad spolupracuje při zapečetění pokladničky před zahájením sbírky a jejím otevření po skončení sbírky.

Nabídka zaměstnání

Na Městský úřad v Plané přijmeme uklízečku do stálého pracovního poměru. Informace podá p. Baron nebo p. Mertlová.

Vánoční osvětlení města

V loňském roce byla instalována světelná výzdoba náměstí. Občanům se líbila a tak byla v letošním roce rozšířena. Náklady jsou pokryty dary sponzorů.

Na náměstí před domem dětí byl osvětlen další listnatý strom. Výzdoba byla instalována i v ulici Dukelských hrdinů. Před dětským domovem byl vyzdoben tam rostoucí smrk, na autobusovém nádraží tři kaštiny. Jistě efektně bude vánoční výzdoba působit, až konečně napadne sníh.

Dík náleží pracovníkům technických služeb, kteří provedli instalaci výzdoby přes značnou nepřízeň počasí. Světelná výzdoba je většinou napojena na městské osvětlení a tak se rozsvěcuje a zhasíná současně s pouličními lampami.

ing. Karel Vrzala, starosta

Nové byty

Opakujeme informaci z předešlého PM – město zamýšlí stavět další bytový dům, tentokrát ve Smetanově ulici. Pro přípravu projektu bychom rádi

znali představu budoucích uživatelů o tom, jak by byty měly být velké a jaké by měly mít dispoziční řešení. Bližší informace získají zájemci u tajemnice MěÚ p. Mertlové.

Stavba "Přeložka silnice I/21 Planá u Mar.Lázní - Velká Hled'sebe " **- oznámení**

Městský úřad Planá, odbor životního prostředí jako příslušný orgán obce oznamuje, že stavba " Přeložka silnice I/21 Planá u Mar.Lázní-Velká Hled'sebe " bude posuzována podle zákona EIA.

Do dokumentace ke stavbě, která došla na MěÚ Planá dne 13.12.2001, může veřejnost nahlížet, činit si z ní výpisy, opisy, popř.kopie po dobu 30 kalendářních dnů ode dne oznámení, t.j. do 16.1.2002, v kanceláři odboru ŽP MěÚ Planá (Planá, náměstí Svobody 1, 1.patro, č.dveří 22) vždy v úřední dny - pondělí a středu od 8.00-16.45 hod. Současně lze v této lhůtě na MěÚ Planá uplatnit k dokumentaci písemné vyjádření.

Současně MěÚ Planá upozorňuje občany města Planá na možnost projevit své vyjádření k výše uvedené stavbě formou občanské iniciativy založené ve smyslu § 8 cit.zákona. Jde o skupinu nejméně pěti set fyzických osob starších osmnácti let písemně podporujících vyjádření veřejnosti. Iniciativa se prokazuje podpisovou listinou, kde je uvedeno jméno, příjmení, trvalé bydliště, rodné číslo a podpis osob, které podporují veřejné prohlášení. Zájmy občanské iniciativy hájí při projednávání dokumentace a při veřejném projednání její zmocněnec. Pokud není zmocněnec ustanoven, je jím osoba uvedená na podpisové listině na prvním místě.

Vyjádření občanské iniciativy spolu s podpisovou listinou musí být doručeno na MěÚ Planá, odbor ŽP též nejpozději do 16.1.2002.

Město Planá zašle své vyjádření s případnými vyjádřeními veřejnosti včetně občanské iniciativy do 14 dnů po uplynutí lhůty, t.j. do 30.1.2002 příslušnému orgánu, t.j. v tomto případě MŽP.

Ing. Vladimír Svoboda

Dům v novém kabátě

V průběhu měsíců říjen a listopad t.r. probíhala oprava fasády domu č.p. 47 na náměstí Svobody. Oprava zahrnovala sanaci vnitřních prostor, nátěry dřevěných i kovových konstrukcí, novou venkovní omítku, úpravu ostění vstupních dveří včetně opravy těchto dveří a v neposlední řadě nový výkladec a dveře do prodejny. Práce prováděla na základě výběrového řízení firma BKV Bor. Organizačně i finančně byla oprava zajišťována příspěvkovou organizací Služby města Planá – střediskem správa domovního fondu. Myslím, a mnozí mi jistě dají za pravdu, že jsme opět postoupili o krůček ve snaze zlepšit celkový vzhled centra našeho města.

ing. Jan Veselý, ředitel SMP

Parlament rozhodne

Již dvakrát jsme psali v PM o problémech kolem obcí III.typu (lépe III.stupně). Připomínám, že obec III.stupně bude správním centrem svého regionu a bude na ni přenesena část kompetencí okresního úřadu (další část kompetencí okresního úřadu převezmou krajské úřady). Planá jako obec III.stupně by měla větší prestiž, byla by přitažlivější pro investory. Občané Planá a okolních obcí by měli blíže k úřadům. Na druhé straně by narostl počet úředníků Městského úřadu, což by nutně znamenalo nárůst počtu kanceláří a zvýšení výdajů z městského rozpočtu na mzdy, když stát tyto náklady ponese jen částečně.

Koncepci dělení krajů na regiony s centrálními obcemi připravuje Ministerstvo vnitra ČR. Definitivní rozhodnutí přijme Parlament ČR. První návrh ministerstva spočíval v rozdělení stávajícího okresu Tachov na tři regiony – tachovský, stříbrský a plánský. Následně vznikla nová verze, podle které by měl být okres rozdělen jen na dva regiony a to tachovský a stříbrský. Planá s okolím totiž nesplňuje hlavní hledisko ministerstva a to počet obyvatel (15 000). Toto zásadní hledisko ovšem nevystihuje situaci především příhraničních oblastí s řídkým osídlením, jako je tomu právě u nás (Plánsko má jen 32 obyvatele na 1 km²).

Pokud Planá nebude určena obcí III.stupně, bude se rozhodovat o tom, ke které obci III.stupně bude patřit – buď ke Stříbru, nebo k Tachovu a nebo k Mariánským Lázním. Stříbro je příliš daleko, do Tachova je stejně jako do Mariánských Lázní. Do Tachova jsme za úřady zvyklí jezdit, avšak Mariánské

Lázně jsou světoznámé. Pokud bychom se ale chtěli připojit k regionu Mariánských Lázní, musely by se zároveň změnit hranice kraje, protože Mariánské Lázně patří do kraje Karlovarského, zatímco Planá patří do kraje Plzeňského.

Vzhledem k tomu, že Planá byla z posledního ministerského návrhu obcí III.stupně vyřazena, zahájili jsme intenzivní jednání ohledně jejího opětovného zařazení. Zástupci obcí Plánska zaslali ministerstvu již v březnu t.r. dopis, v němž vysvětlili důvody, proč by Planá měla být určena obcí III.stupně a žádali o možnost osobního jednání v této záležitosti. Po urgencích proběhlo jednání s ředitelem odboru pro veřejnou správu. Dále se uskutečnila schůzka ministerských úředníků se starosty z Plzeňského kraje. Další jednání byla vedena s krajským hejtmanem. O našem stanovisku diskutovalo i krajské zastupitelstvo. Při jeho jednání jsem byl přítomen. Dál jsem jednal osobně s několika poslanci Poslanecké sněmovny a předal jim materiály potřebné k posouzení naší situace. Dne 29.11. jsem byl pozván do Poslanecké sněmovny výborem pro veřejnou správu na jednání se starosty obcí, které usilují o to, aby se staly obcemi III.stupně. Účelem jednání bylo, aby starostové předali poslancům své názory. Také jsem žádal Ministerstvo vnitra ČR, odbor reformy územní veřejné správy o stanovisko, zda v případě, že se Planá nestane obcí III.stupně, bude akceptován její požadavek, ke které obci III.stupně se chce připojit. Stanovisko by bylo získáno referendem nebo anketou mezi občany. Obdrželi jsme odpověď od náměstka ministra RNDr. Postráneckého. Odpověď neodpovídala zcela položené otázce. Vyplývá z ní, že obecním referendem se hranice kraje měnit nedají (to je nám samozřejmě známo). Dále z něj vyplývá, že Poslanecká sněmovna již projednává, kromě otázky určení obcí III.stupně, i návrh zákona o změně hranic krajů. Pokud by zákon o změně hranic krajů byl schválen Parlamentem dříve, než bude rozhodnuto o obcích III.stupně nebo dříve, než proběhne v Plané referendum či anketa, pak by byla změna hranice krajů jen stěží realizovatelná.

Hlasování o obcích III.stupně bude probíhat v lednu či v únoru příštího roku.

ing. Karel Vrzala, starosta

Potíže s elektrickým kabelem

Provoz na náměstí je v současné době komplikován výkopy prováděnými Západočeskou energetikou a.s. ZČE na své náklady vyměňuje podzemní kabely elektrického vedení a jejich napojení k domům. Kabely byly již delší dobu v nevyhovujícím stavu a díky tomu vznikaly poruchy v přívodu elektřiny. ZČE získala již v březnu letošního roku stavební povolení, avšak neměla finanční prostředky a nebylo známo, kdy je mít bude. Protože město nemohlo provádět opravu povrchu chodníků na náměstí, dokud nové kabely nebyly položeny, a stav těchto chodníků je, jak všichni víme, špatný, apelovalo na ZČE, aby kabely byly položeny co nejdříve. Nyní, když se již kabely pokládají, lze předpokládat, že rekonstrukce chodníků na náměstí bude provedena v jarních měsících.

K položení nového kabelu došlo také v Tachovské ulici a v ulici Na Sádkách. Zde jsou již práce dokončeny. V ulici Na Sádkách musela být kvůli kabelu rozebrána nově položená dlažba u garáží. V této oblasti byla provedena rozsáhlá rekonstrukce komunikací na jaře letošního roku. Nebylo možno s rekonstrukcí čekat s ohledem na neutěšený stav komunikací, zvláště když nebylo známo, kdy se ZČE pustí do práce. Navíc bylo jasné, že nový kabel bude položen jen do prostoru pod několika vjezdů do garáží.

Doufám, že práce na náměstí budou dokončeny brzy. ZČE se snaží rychle po provedení výkopu pokládat nový kabel a vzápětí výkop zakrýt.

ing. Karel Vrzala, starosta

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na leden 2002:

4.ledna abonentní představení – Velké divadlo J.K.Tyla v Plzni, G. Puccini – MADAM BUTTERFLY. Opera je uváděna v italském originále s titulkovacím zařízením. Odjezd z Luční ulice v 17.20 h, z AN v 17.30 h

22. ledna „ Za krásami našich rozhleden I“ – přednáška s diapositivy ing. Petra Bořila. Sál MĚKS, začátek v 19 h.

Dále připravujeme zájezd na původní český muzikál KLEOPATRA. Hudba Michal David, text Zdeněk Borovec, Lucie Stropnická a Lou Fanánek Hagen, režie Filip Renč. Hlavní roli Kleopatry alternují Bára Basiková, Ilona Csáková, Monika Absolonová. V ostatních rolích se představí řada předních

muzikálových hvězd. Představení se koná v divadle Broadway na Příkopech v Praze. Termín: sobota 30.března 2002 v 15 h.Odjezd v 11 h z AN v Plané. Cena včetně dopravy 590 Kč. Závazné přihlášky přijímáme v kanceláři MĚKS nebo telefonicky na čísle 794223.

Dům dětí a mládeže informuje

- při příležitosti slavnostního rozsvícení vánočního stromu na náměstí se pro děti uskutečnila nadílka od Mikuláše a jeho čertovského a andělského doprovodu.Tohoto úkolu se ujali členové divadelního kroužku. Velmi pěknou výzdobu a organizaci zajistilo kulturní středisko, hudební vystoupení pak Základní umělecká škola

- praktická ukázka přípravy pokrmů tradiční české vánoční kuchyně a stolování pro přihlášené děti se opět uskutečnila v zařízení SOU Planá pod vedením učitelek p.Holé a p. Váchové. Tentokrát se přihlásili mladší zájemci, byli velmi šikovní a ukáznění a odnesli si nejen zdobené perníčky, bramborový salát a opečenou rybu, ale i vánočku. Velice pěkně byly připraveny vánoční stoly s adventním věncem a vánoční výzdobou. Děkujeme vyučujícím a vedení SOU za poskytnutí prostorů cvičné kuchyně

- překvapivý zájem ze strany dívek, ale i chlapců byl o výrobu adventních věnců z přírodních materiálů. V omezených prostorách chodby DDM si p.učitelka Predková poradila s téměř 30 zájemci a ukázala jim, jak tento úkol zvládnout. Zdobení už probíhalo v teplém prostředí klubovny

- čertovské pohádky v provedení plzeňského divadélka Kuba viděly děti z mateřských škol v Plané a Chodové Plané a prvňáci a druháci obou plánských ZŠ. Při čertovském vyučování platila trochu jiná pravidla (hlásit se při odpovědi bylo možné pouze vypláznutým jazykem), většina dětí měla na hlavě čertovské rohy, některé se bály více než v „normální“ škole nebo školce

- malé sportovní gymnastky z kroužku sl.Hodonické a p. Součkové dostaly možnost vystoupit v rámci vánoční akademie školy náměstí s vlastní skladbou. Další hodiny po vánočních svátcích už musí věnovat přípravě na okresní soutěž v sestavách sportovní gymnastiky, která se uskuteční pravděpodobně koncem března

- milovníkům maškarních taškařic a bálů již s předstihem uvádíme termín dětského maškarního odpoledne, které se uskuteční v aule školy na náměstí v neděli 3.února od 14 h.

Při příležitosti vánočních svátků a nadcházejícího nového roku 2002 děkuji všem spolupracovníkům, vedoucím kroužků i ostatním příznivcům za pomoc ve prospěch volného času dětí a mládeže. Přeji spokojené svátky a pevné zdraví.

Co připravujeme na leden 2002:

- lyžařské víkendové jednodenní zájezdy pro veřejnost (děti s doprovodem)
- soutěže v zimních sportech podle podmínek (závody na saních, bobech, lední hokej)
- povídání o přípravě bylinkových čajů s praktickou ukázkou a ochutnávkou (nemohlo být uskutečněno v listopadu).

Upřesnění termínů výše uvedené nabídky najdete na DDM a informačních tabulích na školách.

J.Staněk

Vánoční odbíjená

Dne 15.prosince 2001 se konal 6.ročník „Vánočního turnaje v odbíjené“. Celkem se zúčastnilo 36 hráčů, ze kterých se losováním vytvořilo 6 družstev. Úroveň hry byla již tradičně velmi dobrá. Zahráli si i ti, kteří se zúčastňují jen tohoto turnaje, jdou si s chutí jen tak zahrát. Dobrou náladu dotvářela hra na kytaru a zpívání.

Za výbornou přípravu turnaje patří poděkování P. Zdeňkovi a děvčatům z oddílu odbíjené. Již dnes se těšíme na další ročník.

J.Basáková

Dvojitá blokáda?

V Plánském měsíčníku č. 12 z r. 2001 jsem si, mimo jiné, přečetl článek Dvojitá blokáda podepsaný M. Antropius. Zarázilo mne, jak z několika málo informací, sebraných v denním tisku si lze vytvořit jednoduchý „fundovaný“ názor na složitý problém. Necítím se být odborníkem na jadernou energetiku a proto se nebudu zabývat otázkou Temelína. Avšak zavádějící, a snad lze říci až

štvavou část článku, věnovanou hospodaření v lesích a zpracování dřeva nemohu nechat bez odezvy.

Je obecně známo, že dřevo je jednou z mála obnovitelných surovin, jejíž zásoby, při rozumném hospodaření, nelze vyčerpát. Evropské lesy, až na výjimky chráněných území zanedbatelných výměr, nejsou lesy vzniklé působením přírodního vývoje, ale jsou již téměř tisíc let významně ovlivňovány činnostmi člověka. Hospodářský les, který tvoří naprostou většinu (77 %) výměry našich lesů, vyžaduje průběžnou péči, aby nedošlo k jejich samovolnému rozpadu. K této péči neoddělitelně patří i těžba dospělých porostů za účelem jejich obnovy. Bylo by proto krajně nerozumné netěžit surovinu, která v lese narostla a jejíž prodej zajišťuje rentabilitu lesních majetků. O tom, že lesy v naší republice nejsou a ani v budoucnu nebudou obecně přetěžovány, svědčí nejen to, že se ČR aktivně podílí na vytváření metodiky certifikace trvale udržitelného lesního hospodářství, ale i porovnání orientačního ukazatele těžebních možností - průměrného mýtního přírůstu, který dosahuje 6,5 m³/ha s výší prováděné těžby, která se pohybuje na hranici 5,5 m³/ha. Tyto údaje, stejně jako další uváděná čísla, nejsou z denního tisku, ale ze Zprávy o stavu lesa a lesního hospodářství České republiky k 31.12.2001 Ministerstva zemědělství ČR.

Drancování lesů, o kterém se autor článku zmiňuje, skutečně existuje, týká se však pouze části soukromých majetků malých výměr, kdy jejich majitel podlehnou touze po rychlém a bezpracném zisku, ve které jej statečně podporují nikoli zahraniční, ale ryze české firmy a „podnikatelé“, zabývající se těžbou dřeva a obchodem se dřívím. Pokud se týká ceny surového dříví, trh se dřívím je od počátku transformace národního hospodářství plně otevřený a ceny dříví jsou určovány pouze zákony trhu. Ani tato poměrně vysoká, protože evropská, cena surového dříví, při stoupajícím trendu ostatních nákladů, není schopna zajistit trvalou rentabilitu lesních majetků menších než 500 ha.

V ČR se ročně vytěží 14.4 milionu m³ dřeva. Další 1 milion m³ se doveze.

Vyveze se 1,9 milionu m³, tj. 13,2 % surového dříví, zbytek se zpracuje zde. Ze 7,4 milionu m³ vyrobené pilařské kulatiny se vyrobí 4,2 mil. m³ řeziva. Dalšího 0,3 mil. m³ se doveze, vývoz je 1,8 mil. m³, tj. 42,8 %. Jedním z hlavních důvodů vývozu je ale nízká spotřeba dřeva na domácím trhu. Národ, vychovávaný heslem „Šetřte naše lesy“ se nedokáže vyrovnat s trendem

vyspělých zemí, kde je patrný výrazný návrat k přírodním materiálům, včetně výrobků ze dřeva. Bohužel ani český dřevozpracující průmysl se nepřizpůsobil změně podmínek, promrhal počáteční potenciál spekulacemi a snad i tunelováním a umožnil tak zahraničním firmám vstoupit na český trh v roli konkurentů a ne strategických partnerů. Dlužno však říci, že kritizované zahraniční firmy řádně koupily upadající dřevozpracující podniky, vložily a vkládají nemalé investice do jejich modernizace a udržení konkurenceschopnosti na světových trzích. Zpracovávají (rozuměj zhodnocují) domácí surovinu, zaměstnávají české občany a této republice odvádějí nemalé daně. Na závěr bych rád podotknul následující. Plně chápu, že mnou výše uvedené informace nejsou ani v nejmenším potřebné k "fundované" kritice seriózní firmy, jakou beze sporu Stora Enso Timber je. (Pozn. Firma Holzindustrie Schweighofer již více než 3 měsíce neexistuje, ale i přes to platilo i pro ni vše, co je napsáno výše.) Kritizujme dál, snad se nám uleví...

M. Mašek

Jak se volají Vánoce

Žáci školy Na Valech se pokusili přivolat Vánoce 4. prosince Vánoční akademií v kině. Vystoupení dětí (převážně I. stupně) vyvolalo bouřlivé ovace rodičů, babiček i známých. Děti předvedly pohádky, písničky, tance i výuku jazyků. Na závěr si kino společně s Petrou Šujanovou a čertíky ze 2. třídy zazpívalo Tichou noc.

Druhým pokusem o přivolání Vánoc bylo společné setkání českých a německých dětí v kostele Nanebevzetí Panny Marie v Plané. Zde zazněly překrásné české koledy v podání zpěváčků z různých tříd. Německé děti si připravily vánoční hru a koledy, které na Vánoce znějí v Německu.

Hasiči zachraňovali

Plánští dobrovolní hasiči pod vedením pana Švarcbeka opět dokázali, že chápou své poslání, a že jsou ochotni kdykoliv pomoci ať člověku nebo zvířeti. Manželé Augustinovi zjistili, že v ledu rybníčku u Týnce uvízl labuťák. Sami nebyli schopni jej osvobodit a proto se obrátili na plánské hasiče. Ti bez ohledu na pokročilou denní dobu vyjeli ihned labuťákovi na pomoc a podařilo se jim ho z ledového sevření osvobodit. Měl však poraněnou nohu a tak jej předali do povolaných rukou ochranářů. Labuťák sám poděkovat neumí a tak my za něj děkujeme všem, kteří se o jeho záchranu zasloužili.

L.Augustin

Usnesení

28.jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 28.11.2001

U 107 – ZMP bere na vědomí:

1. zprávu o práci Rady od 27.jednání ZM.
2. splnění usnesení č. 103/1 a zrušení U 72/1.
3. rozbor hospodaření příspěvkové organizace Poliklinika ke 30.6.2001.
4. informaci o investičních akcích v roce 2001.
5. informaci starosty o průběhu jednání týkajícího se majetku Města Planá v SRN.
6. že není plněn harmonogram reorganizace SMP.

U 108 – ZMP schvaluje:

1. program 28.jednání a ověřovatele zápisu p. Josefa Bitaru a p. Josefa Švarcbeka.
2. dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě uzavřené s ŘSD Praha, správa Plzeň, dne 24.2.2000, na převod stavebního objektu hospodářský sjezd k ČOV (SO 106, nově označený jako SO 133).
3. dodatek č. 1 ke smlouvě o smlouvě budoucí uzavřené s ŘSD Praha, správa Plzeň, dne 24.2.2000, na převod stavebního objektu hospodářský sjezd k místní komunikaci pod sídlištěm (SO 106, nově označený jako SO 134).
4. smlouvu o budoucí smlouvě o bezúplatném převodu stavebního objektu SO 221, hospodářský přejezd Plánského potoka, se závazkem majetkoprávního vypořádání k dotčeným pozemkům, které nejsou ve vlastnictví Města Planá. Stavba přejezdu Plánského potoka je vyvolána potřebou zabezpečení přístupu na zemědělské pozemky po jejich rozdělení dálničním přivaděčem.
5. smlouvu o budoucí smlouvě o bezúplatném převodu stavebního objektu SO 132, sjezd do průmyslové zóny, se závazkem majetkoprávního vypořádání k dotčeným pozemkům, které nejsou ve vlastnictví Města Planá.

6. dodatek k usnesení č. 102/1 ze dne 24.10.2001 v tomto znění: Kupní cena je splatná před vkladem kupní smlouvy do KN ve splátkách splatných do konce roku 2002. Sjednaná kupní cena domu č.p. 175 se st.p.č. 674 ve výši Kč 500.000 byla schválena s ohledem na to, že dům byl marně nabízen k prodeji na úřední desce od roku 1992 a stavební stav domu by v nejbližší době vyžadoval investice značně převyšující Kč 500.000.

7. předběžně odkoupení st.parcely č. 529/2 o výměře 79 m² se stavbou skladu a poz.p. č. 1349/16 o výměře 258 m² v k. ú. Planá s podmínkou, že dojde k podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě na prodej objektu č.p. 608.

8. předběžně odkoupení části poz.p.č. 451 o výměře cca 30 m² v k.ú. Pavlovice.

9. obecně závaznou vyhlášku o příspěvku rodičů na neinvestiční náklady v mateřských školách a školních družinách .

10. zřizovací listinu Městské policie v Plané – organizační složky Města Planá.

U 109 – ZMP rozhodlo:

1. prodat poz.parcelu č. 143/1 o výměře 712 m² v k.ú. Planá p. ing. Josefu Kaslovi za kupní cenu Kč 176.306 (Kč 106.800 při podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě, Kč 69.506 při podpisu kupní smlouvy po kolaudaci RD).

2. prodat poz. parcelu č. 142/2 o výměře 707 m² v k.ú, Planá p. Jiřímu Hýskovi za kupní cenu Kč 177.125 (Kč 106.050 při podpisu smlouvy o budoucí kupní smlouvě, Kč 71.075 při podpisu kupní smlouvy po kolaudaci RD).

3. neuzavřít s Helenou Grotscholten, bytem Holandsko, smlouvu o budoucí kupní smlouvě na převod č.p. 608 se st.parcelou 709/1 za nabídnutou cenu Kč 2.200.000.

4. vyhlásit záměr prodeje bytového domu č.p. 18 na náměstí Svobody se st.p.č. 158 v k.ú. Planá.

5. vyhlásit záměr prodeje části poz.p.č. 364/1 o výměře cca 180 m² v k.ú. Planá.

6. vyhlásit záměr prodeje části poz.p.č. 550/3 a 550/1 o celkové výměře 200 m² v k.ú. Vížka.

7. vyhlásit záměr prodeje poz.p.č. 30/3 o výměře 419 m² a č. 30/5 o výměře 168 m² v k.ú. Vížka s podmínkou, že dojde k prodeji celých parcel a před uzavřením kupní smlouvy budou vypořádány stávající nájemní vztahy.

8. nevyhovět žádosti p. Petra Zítky o možnost splácet pokutu ve výši 10.500 Kč pravidelnými splátkami po dobu 21 měsíce- navrhuje povolit splácení po dobu 1 roku s tím, že pokuta bude navýšena o 5 %.

9. nevyužít nabídku podílové účasti v projektu vybudování výroby bio-pelet v Plané.

U 110 – ZMP ukládá:

1. Radě předložit na 29.jednání ZMP ekonomický rozbor dopadu přijetí dalšího městského strážníka.

2. kontrolnímu výboru prověřit, proč není připravena reorganizace SMP předpokládaná k 1.1.2002, zprávu předložit na 29.jednání ZMP.

3. místostarostovi prověřit plnění harmonogramu reorganizace SMP, informaci po předchozím projednání v RMP předložit na 29.jednání ZMP s návrhy na případnou úpravu a aktualizaci harmonogramu.

Kalendárium – leden 2002

Jaroslav Ježek, zemř. 1.1.1942, skladatel, dirigent Osvobozeného divadla

Jan Karafiát, 4.1.1846-31.1.1929, spisovatel (Broučci)

Karel Kyncl, nar. 6.1.1927, novinář, spisovatel

Josef Skupa, zemř. 6.1.1957, zakladatel Divadla S+H

Jaroslav Seifert, zemř. 10.1.1986, básník, nositel Nobelovy ceny za literaturu

Eduard Ingriš, zemř. 11.1.1991, cestovatel, hudební skladatel (Niagara...)

Fráňa Šrámek, nar. 19.1.1877, básník a spisovatel

Jan Palach, zemř. 19.1.1969 (dne 16.1.1969 se na protest proti sovětské okupaci upálil.)

Božena Němcová, zemř. 21.1.1862, spisovatelka

František Smolík, 23.1.1891-26.1.1972, herec

Josip Plečnik, 23.1.1872-7.1.1957, architekt, autor přestavby Pražského hradu v l. 1920-1934

Jaroslav Foglar, zemř. 23.1.1999, spisovatel

Pavel Roman, 25.1.1943-30.1.1972, krasobruslař

Václav Černý, zemř. 27.1.1987, lit. historik (Pláč Koruny české)

Olga Havlová, zemř. 27.1.1996, první manželka prezidenta Václava Havla

Adina Mandlová, nar. 28.1.1910, herečka

Vlasta Burian, zemř. 31.1.1962, herec

A. Baronová, MĚK

TOUR
CENTRUM

cestovní agentura
Obch. Mariánská Lázně Tachov

Den otevřených dveří nové pobočky

10. ledna 2002 od 13,00 do 16,00

*Zveme Vás na návštěvu a drink v naší nově otevřené pobočce v TACHOVĚ
Nám. Republiky 116/dům u ČSOB/ - 1. patro*

Katalogy Vašich oblíbených CK ZIMA i LÉTO 2002 již k dispozici

Těší se na Vás kolektiv cestovní

agentury

TOUR CENTRUM

Omluva

Omlouváme se všem, kteří uvěřili, že vánoční stromky budou prodávány do 10. prosince a zbytečně pro ně vážili cestu do areálu Plánských lesů. Chybíčka se vloudila - samozřejmě, že byly prodávány až od 10. prosince.

Inzerát – Ansl – hračky, Anslová – Český textil

Inzerát

Koupím dětskou krosnu (nosítka) s konstrukcí. Telefon 792183 (večer nebo na záznamník).

Inzerát

Videopůjčovna

Od 1.12.2001 je nově otevřena videopůjčovna v přízemí restaurace Mes Amis. Půjčovné je 30 Kč novinky, třetí kazeta zdarma. Pracovní doba: Po-Pá 9.30 – 12 h, 14.30 – 19 h, SO-Ne 9.30 – 12 h, 15 – 19 h.

Novinky: Krokodýl Dundee v L.A., Téměř dokonalý zločin, Umění boje, Mumie se vrací, Purpurové řeky, Taxi, taxi, Mexičan, Lovce policajtů, Trosečník, Hanibal.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Inzerát

Firma Diana Mrázek bude prodávat své rybí výrobky 14.ledna 2002 do 17 h.

Inzerát

Hledám věřitele Agroservis Tachov, a.s. za účelem návrhu na prohlášení konkursu. Adresa: P.O.BOX č. 7, 348 15 Planá.

Inzerát

Nábor hokejových nadějí pro oddíl HC Mariánské Lázně.CZ pro chlapce ve věku 5-10 let. V kategorii "přípravka" neplatí rodiče žádné poplatky a HC pomůže zajistit hokejovou výstroj. Nábor probíhá každé pondělí od 17 h na zimním stadiónu v M.L. Kontakt Info: sekretář oddílu Rieger Stanislav, telefon 0777/211 261.

Inzerát

Přijmeme za výhodných podmínek do pracovního poměru pracovníky profese šička, čalouník. Fa. Nová KARNA, s.r.o., 353 01 Mar. Lázně. Kontakt: p. Budková, telefon 0165/623 876.

Inzerát

Kurz německého jazyka pro mírně pokročilé. Zájemci se dostaví pro bližší informace vždy v pondělí od 18 do 18.45 h do velké klubovny DDM, nejpozději do 21.1.2001. Kontakt: M.Hodonická, 0608/024763.

Inzerát

Mimořádná nabídka – nové i použité zboží – pro čalouníky – látky, kůže, koženky, kluzáky, kolečka, kování, pružiny, spony,sponk. pistole, nitě, zipy, kedry, polštářky, knoflíkovačka, knofl. tělíska, řezací strojky na látku, děrovačky, popruhy atd.

-pro truhláře – šrouby, vruty, hřebíky, sponk.pistole, spony, vlnité pružiny, háčky, dřevoobráběcí nástroje, brusný papír, brusné kotouče, ruční nářadí, područky, rádia, zrcadla

dále pak PE obaly, balicí papír, tlakové nádoby na stříkání lepidla, stříkací pistole, pneumatické válce, ventilátory, kompresory, pily, frézy, závitníky , kovoobráběcí nástroje, židle, odklád. stoly, plechové skříně, šicí stroj Mamut atd.

Slevy až o 50 %. Černošín, nad benzinovou pumpou, Út, St od 12 do 17 h.
Kontakt: M.Hodonická, 0183/692149, 0608/024763

Program kina na měsíc leden

2.-3.1. Velká Británie/USA/Francie

Deník Bridget Jonesové

Helen Fieldingová se poradila s osvědčenými scenáristy a podle svého úspěšného románu napsala scénář, který svěřila do rukou televizní dokumentaristky Sharon Maguireové. Vznikla skvělá komedie. Role kypré neprovdané třicátnice se výtečně zhostila Renée Zellwegerová.

4.1. Francie/Belgie/Německo

Král tančí

Jak se z traumatizovaného budoucího panovníka stane neporazitelný Král Slunce? Tancem. V něm nachází čtrnáctiletý Ludvík XIV. sebe sama a získává sílu k proměně státu. Ale dvorní intriky mají tuhou kořinek. Režisér Gérard Corbiau natočil krásný historický film.

7.-8.1. ČR

Jak ukrást Dagmaru

Režisér a producent Jaroslav Soukup zatím,zdá se, nevyčerpal sebe ani žánr bláznivé komedie. Hvězdou jeho posledního kousku je infantilní "antibond" agent 007 Hruška (Jaroslav Sypal), který ve shodě s léty ověřenou pravdou, že štěstí občas sedne na vola, vítězí.

9.-10.1. USA

Spy Kids

Gregorio a Ingrid jsou tajní agenti bondovského formátu, každý slouží jiné zemi a jednoho dne stojí proti sobě. Místo aby si vystříleli mozek z hlavy, beznadějně se do sebe zamilují. Po devíti letech, už coby manželé a rodiče, jsou ale povoláni do akce, která se zvrtné. Zachránit je mohou jen dva lidé: jejich potomci.

11.1. USA **Boys and Girls**

"Pěří všechno směřá" říkávaly naše zkušené babičky. A věděly, že když dovádění v peřinách přímo neuklidní vody, rozhodně aspoň leccos změní. O této hluboké pravdě se přesvědčí Ryan (Freddie Prinze, Jr.) a Jennifer (Claire Forlaniová) v letní romantické komedii režiséra Roberta Iscovea.

14.-15.1. USA **Šílená-Krásný**

Destruktivní bohatá Nicole se sebevražednými sklony a chudý Carlos s ušlechtilým cílem. Může být z Jekylla a Hyda fungující pár? Objektivně vzato ne, ale pravá láska boří mosty.

16.-17.1. Francie/Německo **Amélie z Montmartru**

Po charismatické prodavačce čokolády přichází z Francie další žena, která se od pultu svého podniku snaží vylepšovat osudy lidí kouzlem, humorem a gejzírem nápadů. Zasněná servírka Amélie z kavárny Deux Moulins okouzila i porotu MFF v Karlových Varech a zvítězila. A okouzluje dál, protože za loňský rok nasbíral tento film snad všechny ceny, které jen mohl.

18.1. Velká Británie/Irsko **Vše o Adamovi**

Irové nám nachystali romantickou komedii o Adamovi, který rozhodně nepřišel z ráje. Stuart Townsend v hlavní roli (vysoký, hezký, roztomilý) nás ale přesvědčí, že i chlap, který chodí se třemi rodnými sestrami a jejich bratrem najednou, může být sympaťák.

21.1. USA **Kokain**

Režisér Ted Demme se rozhodl převést na plátno autentický příběh jednoho z největších drogových bossů Ameriky George Junga. Koncipoval ho jako velký kokainový úlet charismatického chlápka (Johnny Depp), který svérázně naplnil americký sen. Lidé, raději bděte!

23.-24.1.ve 20 h

25.1. v 17.30 h USA **Planeta opic**

V pořadí druhá adaptace kultovního románu Pierra Boullea je na světě! Nechte se režisérem Timem Burtonem pozvat na Planetu opic, která na svou první filmovou podobu nenavazuje ani ji nekopíruje. Ponořit se do světa krutých bojechtivých lidoopů terorizujících lidské zajatce nebude problém, protože dvojnásobný držitel Oscara za masky Rick Baker své kvality nepotvrdil, nýbrž předčil.

28.-29.1. USA **Scary Movie 2**

Loňská parodie na horory Scary Movie - Děsnej biják má pokračování, jehož tvůrci (bratři Wayansové) si tentokrát dělají šoufky z nadpřirozeného světa. Asi tušíte, že v kultovkách jako Vymítač ďábla, Poltergeist nebo čerstvém Hannibalovi nezůstal kámen na kameni

30.-31.1.USA v 17.30 h **Atlantida: Tajemná říše**

Stejně jako stovky nadšenců i Milův dědeček Tadeáš hledal bájnou Atlantidu. Jeho vnuk se rozhodne završit společný sen a sponzorován výstředním miliardářem se vydává na výpravu dobrodružnější než dobrodružství samo. Zase jeden animovaný film pro celou rodinu.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221.

Registrováno u OkÚ Tachov č.1/92. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnictvích Planfilm a OD, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.